
   

THE PALACE - ONE and ONLY ROYAL MIRAGE 5*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování THE PALACE - ONE & ONLY ROYAL MIRAGE 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

THE PALACE - ONE & ONLY ROYAL MIRAGE 5*****

Hotel The Palace – One & Only Royal Mirage je luxusní resort s výhledem na záliv Palm Island a na
Arabský záliv. Tento resort se ůže pochlubit 1 km pláží a 65 akry svěžích zahrad. Hotel One &
Only Royal Mirage se nachází 10 minut jízdy od aquaparku Aquaventure a Mall of the Emirates a
20 minut jízdy od Burj Khalifa a obchodního centra Dubai Mall. Hosté ubytovaní v hotelu One &
Only Royal Mirage se mohou těšit na bezplatný Aquapenture Waterpark na nedalekém Atlantis
The Palm, jednou za tři noci. Arabian Styled resort se skládá ze 3 různých šástí (Palace, Arabský
dvůr a Residence & Spa). Každá z nich má jedinečné pokoje a tematické restaurace. Hotel
disponuje 8 restauracemi podávající gurmánská jídla z celého světa, včetně středomořské,
marocké a indoevropské kuchyně. Hosté si mohou vychutnat čerstvé mořské plody a mezinárodní
kuchyni u pláže. Středisko nabízí zařízení pro volný čas včetně 3 bazénů s velkou teplotní
kontrolou, 3 tenisové kurty a centrum vodních sportů. Pro děti je k dispozici "KidsOnly" klub s
denními programy. To se nachází 5 minut od Media City a Internet City, Knowledge Village a
Marina Mall. Hotel IMG World a dubajské parky se nacházejí jen 30 minut jízdy od rezortu.

Popis lokality ubytování 

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,



které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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